
l régi magyar vasutasok 
étapják a hatvanhét százalékos 
téee he nyugdijemelésé 

Temesvár, október 20. 

és magyar kormányok 

október második felében 

Ink össze, hogy a volt Máv. vasuta- 

knyugdijügyeinek rendezése ügyé- 

ertárgyaljanak. A volt Máv. vas- 

ok országos szervezete részéről 

kutz Gyula elnök, nyugalmazott 
ügyelő. a tárgyalások előkészité- 

jából Bukarestben járt, ahonnan 

me egjobb impressziókkal távozott. 

anu vezérfelügyelő, aki a nem- 

elfőzi tárgyaláson Romániát képvi- 

eli fogja, kijelentette, hogy a ro- 

bizottság a tárgyalások anyagát 

összegyüjtötte és reméli, hogy a 

é ország megbizottai az ügyet a 

ljesebb egyetértésben fogják ren- 

Jonescu Dumitru, a nyug- 

ek vezérigazgatója biztositotta 

Gyulát, hogy minden régi 

nyugdijasnak, aki a régi nyug- 

ény alapján lett nyugdijazva, 

ül jár a hatvanhét százalékos 

ele r az emelés a vasutasok öz- 

"yeinek is jár. Azok, akik ezt az 

t még nem kapták volna meg, 

jék kérvényeiket a következő 

e: Directiunea Penziilor Functio- 

or Publici. Bucuresti, Palatul 

na Postei. A román-magyar tár- 

lások anyagába a vasuti nyugbé- 

ek ügye is fel van véve és ezen a 

én szintén a legnagyobb méltányos- 

a várható. 

A szülő joga 
megilleti a fiut is 

Temesvár, október 20. 

éli Hirlap megirta, hogy a te- 

ri tábla mint közigazgatási bi- 

a mult héten tárgyalta ifj. 

Lajos és társai panaszát, 

megtámadták a közmunkaügyi 

hogy a tulajdonukat képező 
dön Muntean János és Modo- 

meter szántóhalmai gazdák viz- 
nyerjenek. Ifj. Kálmán Lajos 

ugyanis még 1892-ben a magyar 

nánytól örökáron megvette a 

tóhalmai állami birtokot vizjog- 
szolgalmi joggal egyetemben. 

apa halála után ezt a jogot a fiuk 

nt örökséget kapták. A temesvári 
tegnap hirdette ki döntését ebben 

érdekes ügyben. A tábla megsem- 
itette a közmunkaügyi miniszte- 

m határozatát, azt törvénytelennek 

entette ki és az apa által szerzett 

okat a fiuk részére elismerte. Az 

kolásban a tábla kimondja, hogy 

omán állam, mint a magyar állam 

utódja, köteles elismerni mindazo- 

a Eötelezettségeket, amelyeket a 

ar állam magára vett, igy el 

1 ismerni Kálmán Lajosnak annak 

jén a magyar állammal kötött 

A rződését is, valamint érvényesnek 

tekinteni a fiuk részére átszállott 

48 és szolgalmi jogot, amelyet a mi- 

zteri döntéssel megmásitani nem 

tet. Az itélet jogerős. 

Ára 3 lei, Buakarestben 4 le: 

A kommunista eszmék terjesztése 
és az agressziv külpolitika megszünik Oroszországrészéről 

; Lendon, október 19 

A Daily News helsingforsi tudósi- 

tója nyomán szenzációs hirt röpit 

világgá, amely valódisága esetén a 

világpolitikának uj irányt jelent. Az 
angol lap biztos forrásból tudni véli, 

hogy az orosz szovjetkormány már a 

legközelebbi napokban kiáltvánnyal 

fordul valamennyi nemzethez. A 

kiáltványban a kommunista kormány 

bejelenti, hogy az egész világon fel- 

hagy a kommunista eszmék propagá- 

lásával és eddigi agressziv külpoliti- 

kájával, továbbá tehetségéhez képest 

már a legközelebbi időben megkezdi 

a tárgyalásokat a háborus adosságok 

rendezésére vonatkozólag. Az agresz- 

sziv politikával való felhagyás nem 

jelent mást, minthogy végre sikerül 

tető alá hozni a régen hangoztatott 

általános leszerelési problémát, ame- 

lyet eddig csak Oroszország tartóz- 

kodó álláspontja késleltetett. 

Mária királyné Amerihában 

Lelkes fogadtatás - Kétszáz ujságiró interju- 

osíroma - A hercegnő házassági hirének 

legilletékesebb cáfolata 
Newyork, október 19. 

Mária királyné, Ileana her- 

cegnő, Miklós herceg és az ud- 

vari kiséret tegnap érkeztek meg 

Newyorkba. A királyi vendégeket 

Newyork város pontonján vitték 

Battenbe, a felhőkarcolók központ- 

jába. Newyork lakossága nagy ün- 

nepélyességgel fogadta a vendége- 

ket. A kikötő partján nagy nép- 

tömeg sorakozott, az utcákon vé- 

gig tengerészek és gyalogsági csa- 

patok tartották fenn a rendet. 

Mária királyné autón haladt vé- 

gig a newyorki városházig és ami- 

kor a Broadwayn a menet végig- 

haladt mindenütt megállott a for- 
galom. Közben ; 

megeredt a zápor, 

de ez sem befolyásolta a tömeg 

lelkes hangulatát. Az ünnepélyes 

fogadtatás a newyorki városházán 

folyt le és amikor a királyi ven- 

dégek a diszterembe léptek, a ze- 

nekar a román himnuszt játszotta. 

Newyork polgármestere ünnepi 

beszéddel üdvözölte a vendégeket. 

A fogadtatás után Mária királyné 

Washingtonba utazott, ahonnan 

két nap mulva tér vissza. 

Zürichben a lei 276, Párisban 1815 

Washingtonban a Park Avenue 

szállódában lakik a királyné és ki- 

sérete. Azok a butorok, amelyek- 

kel Mária királyné lakosztályát 

bebutorozták, kétszázezer dollárba 

kerültek. A királyné és gyermekei 

tegnap este hat órakor érkeztek 
meg Washingtonba, ahol 

a pályaudvaron 

a külügyi államtitkár üdvözölte a 
vendégeket az amerikai kormány 

nevében. Egy lovas eszkadron tel- 
jes diszben állott kordont a pálya- 
udvartól a román követség épüle- 
téig. 
Amikor Mária királyné a Levia- 

than hajót Newyorkban elhagyta 
és a szállodájába vonult, mintegy 
kétszáz ujságiró tolongott lakosz- 
tálya előtt, akik a zuhogó esőben 
várták az alkalmat, hogy a király- 
néval interjut csinálhassanak. 
Amikor a királyné 

a szállodából kilépett 

és látta a didergő ujságirókat, igy 
szólt! 
- Ó, de át vannak ázva. 
Ezután őszinte örömének adott 

kifejezést, hogy Amerikát meglá- 

togathatta és köszönetét fejezte ki 
..... 

Temesvári magánárfolyamok 1926 október 20-án 
reggel 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaoszt
ályának árfolyamai) 

Minden pénznem melleti három számjegy áll. Ezek közül az első átutalást 

jelent pénzben, a második áruban, a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

Angol font: 91000-91200-91000, dollár: 18700-18705-18805, 

dinár: 332 külföldi, 327 belföldi, 
. 548-551-550, olasz lira: 797-800-800, 

7520-7500, francia írank 
3.25 elfect, hollandi forint: 75000- 

cseh korona: 555-556-540, osztrák silling: 2645-2650-2650, német 

márka: 4460-44770-4450, magyar 

Terményárak: 
36720-36730-3630. 

korona: 381-380-375, svájci frank: 

Buza 760, árpa 470, rozs 480, zab 420, tengeri 510 lei métermá- 

zsánként ab feladóállomás. 
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felett AZ 
csak öt percig tartott. Az ujság- 
a fogadtatás interju 

irók megkérdezték a 
hogy mit szólna Ileana hercegnő- 
ve amerikai pénzarisztokratával 
való házasságá 2 irályné i : asságához! A királyné igy 
felelt: 

A hercegnő még 

nagyon fiatal 

ahhoz, hogy házasságra gondoljon. 
A pályaudvar közelében és az 

utvonalakon végig óriási tömeg 
gyült össze, hogy láthassa Romá- 
nia királynéját, akit az amerikai 
nép őszinte rokonszenve igen meg- 
hatott. 

Hóhér apa 
félholtra kinozta a fiát 

Pozsony, október 19. 

Bestiális gonosztettről teltek jelen- 
tést a pozsonyi ügyészségnek. Hodan 
Mátyás földmives elvesztett husz ko- 
ronát és azzal gyanusitotta huszéves 
fiát, hogy az lopta el. Miután a fiu 
nem akarta a lopást beismerni, apja 
bevitte a pajtába, meztelenre vetkőz- 
tette és azután szijakkal összekötötte 
kezeit, lábait, majd kötéllel felhuzta 

egy létrára. A husba vágódó szijak 
alól csakhamar kiserkedt a vér, de az 

apa tovább folytatta kinzásait. Egy 

királynet, 

óráig lógott már a létrán, amikor 

Hodan az ájult fiu nyakába egy tizen- 

öt kilós láncot vetett és azt szorosan 

összehuzta ugy, hogy a gyerek fuldo- 

kolni kezdett. A bestiális ember fiára 

zárta a paita ajtaját és lógni hagyta. 

Felesége szedte le a szomszédok se- 
gitségével a szerencsétlen gyermeket, 

aki azóta halálos beteg. A hóhér apa 

ellen megindult az eljárás. 

Uj harangok 
az erzsébetvárosi román templomban 

Temesvár, október 20. 

Nagy ünnepe lesz vasárnap az er- 

zsébetvárosi görög keleti román hi- 

vőknek. Plébániatemplomuk a hivek 

áldozatkészségéből uj harangokat 

kapott, melyeknek felszentelése vasár- 

nap, október 24-én megy végbe ün- 

nepélyes keretek között. A beszente- 

lést C o s ma Gergely dr. aradi püspök 

fogja végezni és az istentisztelet alatt 

a Doina és a Román Dalkör énekelnek. 

A püspök szombaton érkezik Temes- 

várra automobilon. Ünnepélyes fogad- 

tatása a prefektura előtt lesz, ahol 

lakást is rendeznek be részére. A 

fogadtatásnál megjelennek az egyházi, 

világiéskatonaihatóságok fejei, továbbá 

az iskolák növendékei és a közönség. 
Vasárnap reggel nyolc órakor barang- 

zugás közben a hivek körmenettel 

várják a püspököt és nagy ünnepélyes- 

séggel kisérik el az erzsébetvárosi 

görög keleti templomig. Atemplomban 

az istentisztelet kilenc órakor kezdődik, 

amely után a harangok ünnepélyes 

beszentelése következik. A püspök a 

délután folyamán több Temesvárhoz 

közel fekvő községet látogat meg. 

Este a Michels-féle vendéglőben hang- 
verseny lesz, melyet reggelig tartó 

tánc követ. i 

t
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agyi rkulturotthon Temes roltt 
Részvényjegyzési felhivás Temesvár és a Bánság magyarságához 

Temesvár, október 20. 
Temesvár és a Bánság magyarsága 

nevében, negyvennégy lelkes magyar, 
részvényjegyzési felhivást bocsát a 
nagyközönség elé. Az alapitók fel- 
hivása szerint "Magyar Ház Részvény- 
társaság cég alati Temesvár szék- 
hellyel részvénytársaság alapitását ha- 
tározták el. A részvénytársaság célja: 
a Bánság magyarsága részére kultur- 
otthon épitése. 

Jól tudjuk, hogy a mai mostoha 
gazdasági viszonyok közepette, nehéz 
időben szólunk a magyarsághoz. De 
azt is tudjuk, hogy mindenki különö- 
sen most átérzi magyarságát és ha 

Irsay Nándor magántisztviselő, Járossy 
Dezső pápai kamarás, Kabos Ármin 
kereskedő, Kakuk János dr. főorvos, 
Klein Jenő igazgató-műépitész, Klein 
Jenőné, Klein Viktor gyárigazgató, 
Kovács Béla dr. ügyvéd, Kovács István 
kocsigyáros, Kudelich Aladár takarék- 
pénztári igazgató, Kun Rikard gyár- 
igazgató, Lázár Liviusz bankigazgató, 
Légrády István kereskedő, Osztie Andor 
vármegyei nyug. főlevéltáros, Pető 
Ignác dr. földbirtokos (Billéd), Pogány 
László szerkesztő, Brochaska Ede 
vezérigazgató, RaskóSándor dr.ügyvéd, 
Rosenthal Marcell dr. ügyvéd, Rudas 
Jenő tanár, Skuteczky Miksa dr. ügyvéd, 

Tedeschi Béla kereskedő, Tornya 
Gyula dr. szenátor (Csakova), Totis 
Rezső vezérigazgató, Tóth Sándor 
kereskedő, Ungár Adolf dar. ügyvéd, 
Vasváry Ernő dr. ügyvéd, Veterány 
Viktor dr. ügyvéd, Vüchetich Endre 
dr. lapszerkesztő. 

Részvények jegyezhetők: a fent ne- 
vezett pénzintézeteken kivül a Déli 
Hirlap, Temesvári Hirlap és Temes- 
varer Zeitung kiadóhivatalaiban, vala- 
mint a Magyar Nőegylet, a temesvári 
magyar dalosegyesületek, az Arany 
Jáncs Társaság és a Magyar Párt 
temesvári és vidéki altagozati elnök- 

tegetéseit, aki vitatta, hogy Neu, 
Antoniának bármilyen joga is 
Fisch! Ernő vagyonához, sőt 
joguk sinecsen, mert Fisch! 
utolsó akarata nem vehető 

végrendelet 
Ezzel szemben Várnay Elem / 
irodavezetője, Ady Zoltán 

7 
úllól 

végrendelet elismerését kérte. 
Közel két órát tanácskozott 

Sándor dr. táblai főelnök e 
mellett a temesvári tábla 
Végre kihirdette döntését: 
nem hozott itéletet, hanem 
ciai uton megkeresi a bécsi já 
ságot és bekéri tőle az eredeti 
deletet, addig is a tárgyalást 
polja s az eredeti végrendelet ki 
vétele után hoz itéletet. 
Az aktacsomót összecsukják, 

melyik polcra helyezik, hadd p 
a következő tárgya án 

érde 

kell, még a saját igényeinek leszálli- 
tásával is teljesiteni fogja azt a köte- 
lességet, mely minden magyar emberre 
hárul a Magyar Házzal szemben. 

Szana Zsigmond vezérigazgató, Szap- 
panos Gyula cimfestő, Székely Lászió 
műépitész, Tanos Gyuia vezérigazgató, 

ségeinél és a Magyar Bárt központi 
irodájában (Temesvár-Belváros, jenő- 
herceg-utca 8). 

És addig szegény Fischl Ernő, 
csontjai idegen földben nyugos 
talán már megbékélt mindenn A Magyar Ház minden magyar kul- ... . , Mátátétáttégtét ee turális, müvészi és társadalmi egyesü- 

; a ! A kisajátitási kötvények fedezete gatni akarja a szépet, a müvészit, az szomoru világot. egyenlőséget és testvériséget és ezzel étvéris ; névértékben nem nyujt teljes iedezetet ó 
az ország konszolidációját előmozdi- 

eeseee 
tani. Ezen nemes eszmétől vezérelve, 

Bobb Illés követelése nincsen a két- az alapitók bizonyára számithatnak a Temesvár, citéber20 zütvenezer 11 névértékü kisajátitáa- KOmmunista propagani magyarság legszélesebb támogatására A temesvári itélőtáblát tegnap is- si kötvénnyel kellőleg biztositva. A ügyében itélkezett a kolozsván 
és példás áldozatkészségére. mét a vagyonbukott és hónapok óta törvényszék helytadott az ügyvéd ér- hadbiróság 

Jegyezzen tehát mindenki részvé- külföldön tartozkodó Emanuel velésének és kötelezte Emanuel Emilt, han 
nyeket! A gazdag gazdagon, a szegény Emil ügye foglalkoztattaa. Bobb I- hogy egymillió lei névértékü kötvényt Kolozsvár, októben: 
szerény anyagi viszonyához mérten. lés, aki szintén Emanuel hitelezői helyezzen letétbe. Ezt a törvényszéki Kahana Mőzes szás 
De mindenki, aki magyar, ha csak közé tartozik, ügyvédje, Várnay üdöntést, amely országos jelentőséggel állitólagos ujságiró, Fóna gy 
egy részvénnyel is, járuljon szivesen, 

nos brassói illetőségü iparmüv 

: 
Elemér dr. utján a temesvári törvény- áldozatkészen hozzá a Magyar Kultur- bir, 
székhez kérelemmel fordult és kérte, 

Ármin dr. 

táblához megfe- 

Schimmerling 
ügyvéd a temesvári 

; 
és Fodor Kató nagyváradi m 

otthon mielőbbi felépitéséhez. Vegyünk hogy a kétszázötvenezer leinyi követe- lebbezte. A temesvári tábla Marta kásnő tegnap a kolozsvári 
példát kisebbségi testvéreinktől j hadd lése fedezésére adott 1922 évi kisajá- dr. elnöklésével tegnap foglalkozott róság elé kerültek. Az ügy eág éye vanyunk eri titási kötvények biztositási értékét az üggyel, helytadott Várnay Ele- mindhármukat azzal vádofa 
luk, amit a rómaiak tanitottak: kétsé- emelje fel kétszázötvenezer leiről mér ár. érvelésének és teljes egészé- ági intara 
gekben a szabadség, szükségben az J 

j hogy oroszországi mintára egymillióra. A tárgyaláson Várnay 
Elemér dr. kifejtette, hogy ezek a köt- 
vények állandóan jóval az árfolya- 
mon alul vannak jegyezve és igy 

A lövészárokban 
miatt évek óta folyik per 

ben jóváhagyta a törvényszék dönté- 
sét. A temesvári törvényszéknek fel- 
sőbb forumon is megerősitett döntése 
immár országos gyakorlattá válik. 

irott végrendelet 
a temesvári bíróság előtt 

egység, mindenben 
és áldozatkészség. 
Az alapitási tervezet szerint a Magyar 

Ház R.-T. alaptőkéje 6,000.000 - lei, amely 24.000 drb névre szóló, egyenkint 250- lei névértékü részvényből áll, amelyek csak igazgatósági jóváhagyás- sal ruházhatók át. 
A részvényaláirás zárideje 1926 december 15. A jegyzés alkalmával 

z 
munista propagandát készite 

pedig a szeretet 
elő Marosvásárhelyen, Biozuó 
Kolozsvárott, Temesvárott és A 
don. A bizonyitási eljárás befe 
zése után a hatodik hadtest had- 
rósága Kahana Mózest és Fó. 
Jánost egyenként öt évi börtö itélte, Fodor Katót pedig bizon 
tékok hiányában felmentette. 

... 

a jegyzett részvények névértékének 30"7.-a, vagy az aláirási iv bemutató- jának kezéhez, vagy a Temesvári Bank és Kereskedelmi R.-T., a Temesi Agrár Takarékpénztár R.-T., a Leszámitoló Bank R.-T., a Kereskedelmi és Gaz- dasági Bank, a Polgári Takarékpénztár és a Temesvár-Erzsébetvárosi Taka- rékpénztár temesvári pénzintézetek, ugyis mint jegyzési helyek egyikénél, részvényenkinti 15:- lei alapitási költ- séggel együtt készpénzben befizetendő. A frészvények névértékének további 20-20%-a 1927 január 15-ig, illetve március 15-ig, végül a hátralékos 30-a 1927 május 15-ig fizetendő be a fentnevezett befizetési helyek egyi- 
kénél. Ezen részletfizetések be nem 
tartása esetén a korábbi befizetések egyénenkinti igazgatósági határozattal 
a részvénytársaság tartaléktőkéjének javára elveszetteknek nyilvánitható, 
vagy pedig a hátralék behajtható. Az 
alapitók fentartják maguknak a jogot, 
hogy az igazgatóságot az első három 
üzleti év tartamára kinevezhessék. 
iszvényes csak román állampolgár 
ehet. 
A Magyar Ház Részvénytársaság alapitói: Aczél Oszkár dr. ügyvéd, Alföldi Géza dr. ügyvéd, Ambrózy Andor báró földbirtokos (Gyarmataj, Ambrózy Andor baróné, Balla Hugó vezérigazgató, Baschant józsef épitész, Bittó Ferenc bádogos, Brebera Vencel dr. ügyvéd, Endre Károly Keresk. Egylet főtitkára, Hajdu Frigyes dr. ügyvéd, Horváth Antal kereskedő, 

kepkeretezési vállalat 
Eladás nagyban és kicsinyben. Jutányos árak. 

Belváros, Lonovite-utca 1 Püspöki palota. 488 

Temesvár, október 20. 
Fischl Ernő gyárvárosi fiatal- 

ember még a háboru elején bevonult 
katonának. A háboru alatt hadnagy 
lett. Bécsi állomásozása idején meg- 
ismerkedett Neumann Antonia bé- 
csi leánnyal és az ismeretségből sze- 
relem lett. A szép bécsi napoknak 
vége szakadt. Fischl Ernő az olasz 
frontra került. Ez még 1916-ban tör- 
tént. Szorgalmasan irogatta a levele- 
ket. Szerelme egyre erősebb lett és 
1917-ben eljegyezte Neumann Anto- 
niát. Utána ismét a harctérre került. 
Vannak sejtések, amiket az ember 
előre érez és Fischl Ernő többé nem 
került haza sem Temesvárra, sem 
szépséges bécsi aráját nem láthatta 
már, mert 1918 november hatodikán 
Arnoldsteinban meghalt. Temesvárott 
lakó édesanyja és testvére a halál- 
esetről szóló hivatalos jelentés kéz- 
hezvétele után meginditotta 

a hagyatéki eljárást 
és a temesvári járásbiróság az özvegy 
anya és testvére nevére irta át Fischl 
Ernő apai örökrészét a Gyárváros, 
Andrássy-ut 18. számu ház egynegye- 
dét. 

Ezzel talán az ügy el is intéződött 
volna. De egy szép napon megkeresés 
érkezik a bécsi járásbiróságtól. A meg- kereséshez csatolva volt a bécsi járás- 
biróság döntése, amely Fischl Ernő- 
nek a Neumann Antonia keze között 
levő végrendelet alapján kéri a te- mesvári járásbiróságot, hogy az An- 
drássy-ut 18. számu ház egynegyedét, 
valamint a Kereskedelmi Banknál levő tizezer koronás betétet irja át 
Neumann Antonia nevére. A bécsi megkeresés későn érkezett, mert akkor már özvegy Fischlné és leánya telek- könyvi tulajdonjozra 

bekebelezést nyert. 
Neumann Antonia erre perhez folya- modott és a per immár négy éve hu- 

zódik. A temesvári törvényszék hosz- 
szas tárgyalások után a Neumann An- 
tonia tulajdonában levő végrendelet 
alapján kötelezte a temesvári telek- 
könyvi hatóságot, hogy az Andrássy- 
ut 18. számu ház egynegyed tulajdon- 
jogára Neumann Antoniát kebelezze 
be. Az anya és a testvér a törvény- 
széki itélet ellen felebbeztek. 
A sok hivatalos irás, osztrák iratok 

és román döntések között van egy 
furcsa kartonlap. Mintha fénykép 
lenne. És tényleg az. A végrendelet 
eredetijéről készült 

és hitelesített fényképfelvétel. 
Íme a szövege: 

Feldpost 375 am 17-VIII 1917. 

Utolsó akaratom, 
Szeretném, ha drága menyasszo- 

nyom esetleges elhalálozásom esetén 
ne maradjon vagyon nélkül és gyá- 
moltalanul és ezért ugy intézkedem, 
hogy halálom esetén a temesvári An- 
drássy-ut 18. számu ház egynegyed 
része, valamint a Kereskedelmi Bank- 
nál levő tizezer koronás betétköny- 
vem az ő tulajdonába menjen át. 

Fischl Ernő s. k. 
A fényképes végrendelet mellett 

fekszik Várnay Elemér dr. ügyvéd 
jogi fejtegetése, aki Neumann Anto- 
niát képviseli. Kéri a temesvári já- 
rásbiróság hagyatékátadó végzésének 
és az annak alapján eszközölt telek- 
könyvi bekebelezésnek eredeti 

érvénytelenség cimén 
a megsemmisitését. Megállapitja, hogy 
Fisch! Ernő végrendelete kiváltságos 
végrendelet, amelyet - tekintettel az 
akkori háborus viszonyokra min- 
denképpen el kell ismerni. 
A tegnapi táblai tárgyaláson a táb- 

labirák forgatták az aktákat, nézték a 
lefényképezett feldpostamt végrendele- 
tet. Hallgatták az anya és a testvér 
képviseletében megjelent ügyvéd fej- 

A nagyarányu fejlődés előtt A 
Pallas Bank és Keresked 
Részvénytársaság tegnap dél 
rendkivüli közgyülést tartott, am 
megejtette az igazgatóság és felügy lőbizottság kiegészitését, valamint 
alapszabályok 
Oktáv közjegyző elnökölt a közgyül 
sen, amelyen megjelentek: Bogda 
Antal dr. prefektus, Deutsc h 
Rezső, Sternfeld Izsó dr., Aczé 
Gyula, A ezél Oszkár dr, Ras 1 
Sándor dr., M érő Rezső, Csende 
Ferenc dr, Mérő Gyula, Gros 
man n Nándor. A közgyülés az 
gatóság uj tagjainak megválaszt 

Ghitzescu Stan bukaresti kam 
rai alelnököt, Bursan Constanti 
bukaresti ügyvéd, képviselőt, Gr 0 
sorean Kornél dr. ügyvéd, 
lőt és Csen des Ferenc dr. ügyv 
det. A felügyelőbizottság uj tagja l2 
Lusztig Zoltán temesvári nag 
kereskedő. Puticiu elnök meleg 
vakban üdvözölte az igazgatóság 
tagjait és elsősorban Bogdan prefe 
tust, akit a közgyülés lelkes ovációl 
ban részesitett. 
gató az intézet vezetősége részért 
mondott üdvözlő szavakat és müköd 
séhez, 
Csendes Ferenc dr., kérte az iga: 
tósági tagok hathatós támogatását 

temesvári piacon, 
léssel fellendülésének uj szakába 
pett és ugy Mérő Rezső, mint Csen 
des Ferenc dr. k 
biztos garanciáját adják annak, ho 
az intézet rövidesen a nagybank 
tekintélyes 
két jeles 
lett a Pallas Bank sokat 
tés előtt áll. 

A nagybankok 
sorába lép a Pallas-bank 

Temesvár, október 2 

módositását. Putici 

Antal dr. prefek 

képv is 

Mérő Rezső iga: 

amelyben értékes munkatá 

A Pallas Bank, amely öt éve áll 
a tegnapi közgy 

sorában foglal helyet. 
igazgató tevékenysége m 

igérő kié
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6örög hercegek átutazása Te- 

Egyzesvárott. Mária görög hercegnő és 

"A lristóf görög herceg tegnap dél- 
őőtt a Simplon-vonattal Bukarestből 

1 plgrádba való utaztukban keresztül- 
taztak Temesvárott. 

Magyarország braziliai kö- 
ute. Budapestről jelentik: A magyar 
emány Braziliában Rio de Janeiro 
sékhellyel követséget állit fel. Bra- 

ziai mágyar követnek Winter Károly 
. awyorki főkonzult nevezték ki. 
sSeipel lesz az uj oszírák 
miniszterelnök. Bécsből jelentik: A 
kresztényszocialista párt kongresszusa 
i pel volt kancellárnak megadta 
dfelhatalmazást, hogy az uj kabinet 
mgalakitásáravonatkozó tárgyalásokat 

v egkezdje. 
A rékási esperes ezüstmiséje. Ré- 

= Isról jelentik: Hiveinek nagy szere- 
be közben ünnepelte meg Dietl 

muUsztáv rékási esperesplébános ezüst- 

séjét. Mise előtt Mameuvre Pé- 
orsovai plébános magyar és német, 

kos Sándor lupáki plébános so- 
le nyelven mondott prédikációt. Az- 

megtartotta Dietl esperes az 

yary Pál prelátus szerepelt A 
él Wetzler Mátyás ujbencse- 

és I 
i 

mes és I A * z . A ; 

szek asszisztáltak. Mise után szá- 

A ES A FRANCIÁK. Budapest- 
jelentik: Vass József népjóléti 
iszter a frankhamisitás elitélt- 

ami inek amnesztiájáról kijelentette, 

gy az ügy politikai része már előbb 

arlamentben elintézést nyert, a bi- 

rész pedig igazán sulyos itélettel 

ódott le. A francia nemzet részé- 

nobilis gesztus volna, ha a kegye- 

nadás gondolatát nem fogadná ri- 

igen, ami a magyar kormány hely- 

sokkal könnyebbé tenné, amikor 

Cnuza redivivus. Bukarestből táv- 
tozzák: A közoktatásügyi minisz- 

ium Cuz a professzort a jasii egye- 

n gazdaságpolitikai tanszékére 

integrálta. Az erről szóló rendelet 

n jubilenmi bélyegsorozat. A 
resti póstavezérigazgatóság 
a nyár folyamán ófelsége 

vanadik születésnapja alkalmá- 
I jubileumi bélyegsorozatot bo- 
átott ki. Mint a Déli Hirlap an- 
k idején megirta, a bélyegekkel 
llatlan üzérkedés indult meg. 

ost még érdekesebb hirt kapunk. 
póstavezérigazgatóság előzé- 

nységből az egyes póstafelügye- 
égeknél müködő tisztviselőknek 
akart bélyegeket juttatni. Be is 
rte a tisztviselők névsorát. Az- 
a hosszu hónapok teltek el, de a 

1lyegek nem érkeztek meg. Jött 
Monban hiradás Bukarestből, hogy 

póstaigazgatóság a tisztviselők- 
k szánt bélyegeket külföldi bé- 
egkereskedőknek adta el. A 

V egekhez. 
Optikai cikkeket loptak. A Do- 
s Sámuel részvénytársaság Hu- 

adi-uti telepéről ismeretlen tettesek 
enháromezer lei értékü különböző 

7 meginditotta a nyomozást. 

iztviselők tehát nem jutottak bé- 

tikai cikkeket loptak el. A rendőr- 

MEGSEMMISITIK ARGETOIANU 
MANDÁTUMÁT. Bukarestből táv- 
iratozzák: Politikai körök szerint a 
kormánypárt elveti a Jorga-csoport 
mandátumának megsemmisitésére vo- 
natkozó javaslatot, mert ugy tekinti, 
hogy Jorga és pártja megmaradt a 
nemzeti párt tagjának. Argeto- 
ija nu mandátumát azonban a meg- 
semmisités veszélye fenyegeti, mert 

a pártból kilépett. 

- A magyar nemzetgyülés uj el- 
nöke. Budapestről jelentik: A ma- 
gyar nemzetgyülés ma választotta 
meg uj elnökét. Leadtak összesen 

száznegyvenhárom szavazatot. Ebből 

százhuszonegy Zsitvay Tibor alel- 

nökre esett, mig huszonkét szavazat 

üres volt. Az elnöklő Huszár Ká- 

roly alelnök erre Zsitvayt a nemzet- 

gyülés megválasztott elnökévé jelen- 

tette ki. 

- A temesvári önkénles tüz- 
oltók ügye. A temesvári városi ál- 
landó választmányának a tegnap dél- 
utáni ülésén szóba került az önkéntes 
tüzoltók ismeretes ügye. Több tag 
hozzászólása és hosszadalmas vita 
után a választmány elhatározta, hogy 
Nistor György dr., Bistye Leó és 
Reiter Józsefből álló szükebbkörü 
bizottságot küld ki, amely a Feny- 
ves Vimos dr. tüzoltó-patancsnok 
elnöklete mellett müködő másik bi- 
zottsággal megállapitja a városi és az 
önkéntes tüzoltótestületek együttmü- 
ködésének a részleteit. Ezzel a dön- 
téssel a már országossá váló temes- 
vári önkéntes tüzoltók ügye lekerül a 
napirendről. Több kisebb adminisz- 
trativ tlermészetü ügy elintézése után, 
a gyülést Dobosan János dr. fő- 
polgármester bezárta. 

Lloyd-Taverna az elite közönség 
találkozóhelye. 

- Nádosyt a váci fegyházba szálli- 
tották. Budapestről jelentik: A há- 
rom és félévi fegyházra elitélt Ná- 

dosy Imre volt országos főkapitányt 

a váci fegyházba szállitották. 

* Zsuzsi főzőiskolája nov 1-én 
nyilik. Beiratkozás az üzletben. 
- Halálra itéltek egy család- 

irtót. Nyitráról jelentik: A nyitrai 
esküdtszék kötél általi halálra itélte 
Krisztek János negyvennégy éves gal- 
góci iparost, aki ez év juliusában öt 
késszurással meggyilkolta feleségét, 
utána pedig öt éves kislányát fejszé- 
vel ütötte agyon. A bestiális férj és 
apa a tárgyaláson egészen megtört 
és csukló zokogásba tört ki a halálos 
itélet hallatára. 

* „Ha egészségét meg akarja őrizni, 
leghelyesebben cselekszik, ha száját 
FÁRMODONT fogkrémmel és száj- 
vizzel 6polja, miáltal megakadályozza 
a fertőző bacillusoknak a szervezetbe 
való jutását. 

- Cigányok egymás között. 
Radu Petre és Cintor 
Nicolae lippai, valamint Covaci 
Troia és Caldaras Nicolae dra- 
gosi cigányok az utcán összeszó- 
lalkoztak, majd pedig verekedni 
kezdtek. A józsefvárosi rendőrség 
mind a négyet utcai botrány oko- 
zás miatt előállitotta és megindi- 
totta ellenük az eljárást. 

- Az állomási pénztárosnő tévedett. 
Megirtuk, hogy a józsefvárosi állomá- 

son vizsgálat folyt Movila Helén 

pénztárosnő ellen, aki egyes utasoktól 

a kiadott jegyekért a rendesnél maga- 

sabb tarifát szedett be. A vizsgálat 
megállapitotta, hogy az első rovan- 
csolásnál mutatkozó hiány számadási 
hiba következtében mutatkozott. A 
jegyárak magasabb felszámitására 
vonatkozólag Movila Helén előadta, 

hogy ez tévedés folytán történt. En- 
nek alapján a pénztárosnő ellen be- 
szüntették az eljárást. 

- Véres éj a tanyán. Titelről je- 
lentik: Hrnyakov Száva összeve- 
szett Blázsin Ráda gazdável, akit 
véresre vert. Blázsin elpanaszolta ve- 
rését testvéreinek, akik éjjel felkeres- 
ték Hrnyakovot tanyáján és ott álmá- 
ból felzavarva késekkel és kaszákkal 
annyira összeszurkálták, hogy most a 
halállal vivódik. 

Kern Pál bőrkereskedés, Temes- 
vár, II., Fő.utca 22. Fiók: IV., Uri- 
utca 8. 

- Egyetem lesz Craiován. Buka- 
restből jelentik: Petrovioi köz- 
oktatásügyi miniszter azzal a tervvel 

foglalkozik, hogy Craiován egyetemet 

állit fel. 

- Gyerekek felgyujtottak egy is- 

tállót. Moisze Jánosnak az erzsé- 
betvárosi szöllőkben levő istállójában 
tüz támadt, melyet gyufával játszó 

gyermekek idéztek elő. Az előhivott 

lüzoltóság a tüzet hamarosan eloltotta. 

A kár huszezer lei. 

- A hazárdjáték üldözése a kávé- 

házakban. Liuba Valér dr. rendőr- 
prefektus rendeletet adott ki, amely- 
ben a rendőrség közegeit szigoruan 

utasitja, hogy azokat a kávéházakat, 
vendéglőket és nyilvános helyeket, 

amelyekben kártyajáték divik, szigo- 

ruan ellenőrizzék és a szerencsejáték 

ellen kérlelhetetlenül lépjenek fel. 

- Kis cselédtragédia. Vörös Kata- 

lin tizenhat esztendős lugosi illető- 
ségü ecselédlány, aki Szeiler Mi- 

hály utazónál szolgált a Baross-utca 

4. szám alatt, éjszaka lugkőoldattal 
megmérgezte magát. A mentők a kór- 

házba szállitották, ahol gyomormo- 
sást végeztek rajta. Állapota nem ve- 

szélyes. 

OLASZORSZÁG RATIFIKÁLJA A 

BESSZARÁBIAI EGYEZMEÉNYT. 
Bukarestből táviratozzák: Az Adeve- 
rul szerint kormánypárti körökben azt 
állitják, hogy Olaszország november 
tizenötödikéig ratifűkálni fogja a 
hesszarábiai egyezményt. Az Adeverul 

ezt a körülményt a kormány nagy si- 
kerének tekinti, amelynek ellenzéki 
körökben is örvendenek. 

- Vizsgálat egy temesvári detek- 

tív ellen. Megirtuk, hogy Jovanics 

József rendőrségi alkalmazott felje- 
lentette Vasici János detektivet, 
hogy egyes szállodák portásaitól ren- 

des havi dijakat huz és emnek ellené- 
ben elnézi, hogy ezek nem minden 

vendégüket jelentik be. Liuba Va- 
lér dr. rendőrprefektus ebben az ügy- 
ben a legszigorubb vizsgálatot ren- 

delte el. 

" Asszonyom, a Pátria-barban 
találkozunk! 

- Kutyát lopott. Tótis Rezső ve- 
zérigazgatónak Treff nevü kutyája a 
Gyapjuipar telepéről nyolo nap előtt 

eltünt. A rendőrség megállapitotta. 

hogy a kutyát napok előtt egy teher- 
autón, - amelyen egy ember az álla- 

tot lefogta - a Józsefvároson keresz- 

tül valószinüleg vidékre vitték, ahol 

zárva tartják. A nyomravezető kétezer 

lei jutalomban részesül. 

REG NEM SZAVAZTATTAK BI- 

ZALMAT. Párisból jelentik: Poin- 

caré elhatározta, hogy minisztertár- 

saival együtt felveti a parlamentben 

a bizalmi kérdést, hogy igy a költség- 

vetés megszavazását még ebben az év- 

ben lehetővé tegye. Ha a parlament 

a költésgvetés benyujtása előtt bizal- 

mat szavazna, ugy a budget sorsa biz- 

tositottnak tekinthető. 

* Jó bor, jó egészség, - ezt tartja 
a régi közmondás és ennek igaz vol- 

tiról meggyőződhetik mindenki, aki 
ellátogat Horga Pál vendéglőjébe 
a Felsőárok-utcába. 

- A fekete kéz gyilkos me- 

rénylete. Kassáról jelentik: Szeker- 
nyice községben a falu szélén ve- 

szélyes fejsebbel eszméletlen állapot- 

ban találták Mihály Jakab huszon- 

négy éves legényt. Kórházba szálli- 

tották, ahol magához tért. Elmondta, 

hogy a mult héten levelet kapott, 

amelyben felszólitották, hogy azt a 

leányt, akinek udvarol, hagyja el, mert 

különben agyonlövik. Az aláirás helyett 

a levélen egy fekete kéz volt. Este a 

legény a szomszédfaluból gyalog jött 

haza és már az első házak közé ér- 

kezett, amikor hátulról valaki a fejébe 

lőtt. A csendőrség a titokzatos fekete 

kéz ügyében meginditotta a nyomozást. 

* Bárautók preciz javitómühelye, 
autók garagirozása, éijjeli szolgálat. 
Autóorient-garage, Bem-utca, Telefon 
14.93, 23-24. Autók eladása és vétele. 

Demokrat. A Kispolgári Szövet- 
ség hivatalos heti folyóiratának 
most jelent meg legujabb száma. 
A füzet sok aktuális érdekességü 
cikket tartalmaz. Egyes számának 
ára tizenöt lei és minden ujság- 
árusnál kapható. 

Mi IZGATJA A KEDÉLYEKET? 
Bukarestből jelentik: Cudalbu 

igazságügyműniszter kijelentette, 
hogy a lakbérleti törvénnyel kapeso- 

latosan a lapokban megjelent közle- 
mények nem egyebek, mint fantasz- 

tikum. A javaslat még a miniszterta- 
nács elé sem került és amit a lapok 

csinálnak, az nem egyéb a kedélyek 

izgatásánál. Nem kevésbbő izgatja a 
kedélyeket a kormány késlekedő ma- 

nvatartása ebben a kérdésben. 

- fitokzatos vagyonszerzés. 
Bukarestből jelentik: A Cuvantul ér- 
tesülése szerint az igazságügyminisz- 
terium egy fővárosi bankban lefoglalt 
egymillió és háromszázezer lei betétet, 
amely egy bukaresti biró nevén sze- 
repelt. A lapok értesülése szerint disz- 
krét nyomozás indult meg több biró 
ellen annak megállapitása végett, hogy 
vagyonukat honnét szerezték. 

" Látta már a kinai nőt a Pátria- 
barban ? 

- Kamarazenekar a mozikban. A te- 
mesvári mozikban a tegnapi esttői 
kezdve teljes zenekar kiséri az elő- 
adásokat. Öt órától hét óráig és ki- 

lenc órától tizenegyig játszik a belvá- 
rosi és gyárvárosi moziban a hét- 
hét tagból álló kamarazenekar, mely 

az egyes filmekhez megfelelő kisérő 
zenét választ ki. Garabet Sándor 
zeneiskolai tanár felügyelete mellett 

müködik a zenekar, amely müvészi 

erőkből áll. 

Takaréktüzhelyek kályhák, kony- 
haberendezések és az összes vasáruk 
Scherter Ottó vaskereskedésében, 
Timisoara. 

SzinkGáz 
Opera és angol dráma jegyében hoz 

ujat ezen a héten a temesvári magyar 

szinház. Csütörtökön este a legjele- 

sebb énekmüvészek közremüködésével 
a klasszikus müfaj, az opera vonz bi- 
zonyára telt házat, amikor is Puccini 

diadalmas müve, a Bohémek kerül 
előadásra: Lévay Ilonka, Hor- 
váth Mici, Kertész Vilmóos. 

Róna Dezső, Ladiszlay József 

és még több neves énekmüvész alkotja 
a sokat igérő operaegyüttest, amely- 

nek interpretálásában Puccini müvé- 
nek minden szépsége érvényesül majd. 

Csányi Mátyás, a nagyszerü kom- 

ponista és karnagy vezeti. A péntekre 

hirdetett második operaest technika! 
okok miatt elmarad és ekkor mutatja 
be a drámai társulat az angol 
Galsworthy társadalmi drámá- 

ját, az Uriemberek cimü darabot, 

amely rendkivül izgalmas cselek- 

ményt boncolgat és érdekes társadal- 
mi problémát hoz szinpadra. A drá- 
mában a társulat egész prózai együt- 

tese szerepel. A szenzációs dráma so- 
rozatos, telt házakat igér. 

Román szintúrsulat Temesvárott. 

Demetriade román társulatának 

tegnap esti sikeres vendégszereplése 
után ma este Barsannak, a kiváló 

román prózaszinésznek a társulata 

mutatkozik be a temesvári közönség- 

nek. Barsan neve nem ismeretlen a 

temesváriaknak, mert kiváló és első- 

rangu müvészi erőt képviselő társula- 

tának játékában már gyönyörködött 

a temesvári közönség. 

Heti miisor: 
Szerda: Román előadás. 
Csütörtök: Bohémek (opera). 
Péntek: Uriemberekk. 
Szombat: d. u. 1.6: Gül Baba. 
Szombat este 1/0: Uriemberek. 
Vasárnap d. u. 1/23: Gül Baba. 
Vasárnap d. u. 126: Muzsikus 

Ferkó. 
Vasárnap este 1/,0: Kabaré. 



.. 

szó ára 3 lel. Vastag betüvel 
el. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lei. 

Átáskeresőknek 25 százalék engedmény. 
DIj előre fizetendő. 
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Levelezés 

Intelligens urileány levelezne házasság cél- 
jából izraelita uriemberre!. Levelet ,Vidéki 
urileány" jelige alatt a kiadóhivatal továb- 
bit. (2411) 

Házasság 
--. 
Férjhez adnám hugamat 250 ezer lei hozo- 
mánnyal kereskedőhöz vagy önálló iparos- 
koz. Szives megkereséseket ,Vallás nem 
határoz" jeligére a kiadóba. (2901) 

Utazó nősüne, kerest olyan hölgy ismeret- 
ségét, akinek lakása van. Hozomány mellé 
kes. Leveleket „Utazó 35" jeligére a ki- 
adóba. (2412) 

Férjhez menne nagyobb hozománnyal gazja- 
sággal, urinő. Levelet Átagon felüli" jel- 
igére a kiadóba. (2413) 

Megpróbálom ezuton megtalálni életiársamat. 
Házias nevelésü szerény leány vagyok. Van 
házam, felszerelt gazdaságom és készpénzem 
is. Komoly nősülendő urak leveleit kérenm, 
ha vagyontalan is, „Segitőtárs jelígére a 
kiadóba, ahonnan azok továbbitva lesznek. 

Alkalmazás 
ayarea 

Keresünk perfekt jó számoló ügyes hivatal- 
nokot nagykereskedésünkbe. „Fiatal erő" 
jeligére kérünk ajánlatokat a kiadóba. (2002) 

Adminisztrációban jártas hivatalnokot kere- 
sünk december 1-i belépésre. Román és 
magyar nyelven irt ajánlatokat „Jövedel- 
mező" állás jeligére a kiadóhiívatalba. (2416) 

Allást keres 
z 

Pénztárosző állást keres, hosszabb gyakor- 
lattal rendelkezik. Szives meghivásokat 
Ügyes számoló" jeligére a kiadóba kérek. 

Hivatalnoknő magyar, német nyelvtudással 
ajánlkozik. Bármilyen állást elvállalok. Szives 
megkereséseket „Szorgalmas erő" jeligére 
a kiadóba. (2415) 

Lakas 
önzzötz 

Butorozott szoba esetleg konyhahasználattal, 
esetleg házaspár részére kiadó. III, Király- 
tér 3. (1446) 

Keresek 2 szobás lakást mellékhelyiségekkel 
bármely városrészben. Cimeket „Szép lakás" 
jeligére a kiadóba kérek. 

Adás-vétel 
zzzzmzomuzazuzzzi 

Sülyeszthető varrógép jutányos árban részlet- 
fizetésre is kapható. „Fortuna", Gyárváros, 
Fő-utca 56. (1281) 

Komplett cséplőgarnitura eladó. Közelebbi 
felvilágositás Makó Józsefnél, a józsef- 
városi állomáson kapható. (1449) 

Különféle 
m a 

Elektromotorokat egyén- és forgóáramu 
generátorokat minden nagyságban gyártunk, 
javitunk és tekercselánk. Friedrich 
Testvérek, Telefon 9-50. (1391) 

Fehérnemü varrást, javitást olcsón vállalok. 
Erzsébetváros, Korona-utca 3, földsz. jobbra. 

Elveszett egy női ovál arany karkőtő óra a 
Szentgyörgy-téren. A száma 1595. Megtaláló 
sziveskedjék a Déli Hirlap kiadójában le- 
adni. Akár egy szegény munkást terhel. (1448) 

MÜLLER F. esztergályosmester 
Timisoara I., Strada General Gligorescu 

(Ferenc József-utca) 3. - Átvesz minden 
a szakmába vágó munkát mérsékelt árért. 

Bőrdiszmüves : 
Aki női és férfi táskát, uti neceszert, 
utibőröndöket, pénztárcákat, 
batik és dombormuü munkákat stb. 
bőrdiszmü cikkeket rendelés után jól 
és olcsón kiván beszerezni, az forduljon 

bizalommal 

Szene Henrik 
bőrdiszmüveshez 

Gyárváros, Buziási-ut 6. 

Mindennemü javitások gyorsan és olcsón 
eszközöltetnek. 1143 

; Ha szép akar lenni, használjon 
kKulka-féle Liliomtej-krémet, liliom- 

ppant, liliompudert, 3 szinben. 
Kapható kizárólag Kulka Emil vá- 
foli gágyszertárában, a Fekete Sas- 
Moz, Belváros, Szentgyörgy-tér. 

rhetetlen 
nőségben és választékban! árban, 

. 

mi 

Egy kisérlet s Ön állandó vevő a józsefvárosi 

Szőnyeg. és Linolenmáraházban. 

Koboltház antánsya Kohelt-ház Timisoara, Bulav. Berthelat Ne. 5. 

Állandó nagy választék szőnyeg, linoleum, viaszkos- 
vászon, gumi- és játékáruk, hó- és sárcipők, betegápolási 

cikkekben.- 

Fregoli gumikabát Lei 1950 - 
Szövetszerü gumikabát , 900 - 

G uj szó 

S, TELEP, VEZET! 
Most készült aj kövesmt mertén olcsó villa- és háztelkek 

hosszu részletre, épitőanyaggal együtt kapható. 720 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAZAA 

zleti értesités 
Van szerencsém a t. közönség tudomására hozni, hogy a 

Temesvár-jozsefvárosi ajomásról Arad, Brasov, Bucuresti, 
Cluj, Jimbolia, Lugoj, Oradea-Mare, Orsova, Satu-Mare, Sibiu 

Fix átvételi dijtételek. Pontos lebonyolitás. Utánvételnek azonnali 
likvidálása. Felvilágositással Tormóczi Zsigmond nemzetközi 
szállitó, Szentgyörgy-tér 6, telefon 348 szolgál. 

ruk átadása Str. Bolinteanu (Gorove-utca) 12, telefon 180. 
vVVVVVVVVVvvVVvvvevvvvvvVVvVVYVYVvvvvvvvvv 

....................... .............. 

Remete község 3 
közelében husz hold prima termőföld, tanyával és két hold szöllő, amely 
parcellázásra is alkalmas, szabad kézből azomnnal eladó. 

Ertekezni lehet Murarescu Vichentie dr. államügyvédnél, Löitler 
A palota, első emelet. Telefon 2-31. 14390 

....,............... ......................... 
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Iremli butorgyár 
IV. kerület, Bonnáz-utca 18. szám 

arcápoló 
Állandó nagy raktár szer. 

Kapható 
Dr. 

e KOVÁCS 

teljes berendezéssel együtt jutányos gyógy- 
áron eladó. Érdeklődni lehet Krausz szertárá 
Gyula hentesmesternél, Erzsébet- 'ban 
város, Holló-u. 12. Érdeklődni 12-5.ig.Tisslgeara-Fabricsa, Fő-utca 33-25 

AA 
DéliHirlap kapható: 

Hemesvárott: 
az összes ujságkioszkokban és az utcai árusitóknál, valamint a leg- 

tőbb dohánytőzsdében és az állomáson. 

A vidéken: 
Bukarest, Orsova, Mehádia, Karánsebes, Lugos, Oravica, Re- 
sica, Stájerlak, Boksánbánya, Arad, Soborsin, Déva, Piski, 
Marzsina, Nagyszeben, Nagyvárad, Kolozsvár, Facset, Vulkán, 
Nagyszentmiklós, Zsombolya, Ujszentes, Otelek, Buziás, Ora- 

vicabánya, Szatmár, stb. : 

Minden állomásom! 

- 

Primária Municipiului Timiso 
Nr. III. 18670. Dp. 
din 13 Octomvrie 1926. 

Tramvaiele Comunale Timis 
necesitá 2800 tone materiai din pi 
Materialul din piatrá se va livra 
form caetuluni de sarcini, ca 
poate vedea la directiunea Tram 
lor Comunale Timisoara. 

Pentru livrarea acestei pietr 
publicá licitatiune pe data d 
Decemvrie 1926 ora 10 a. m. 
tafiunea publicá se va tine in 
Licitatilor Publice al Primáriei ni 
cipiului Timisoara (Etajul I, usa/ 

Ofertele inchise, sigilate si 
vázate cu o garantie de 100/ 
numárar, cri efecte de stat a 

! 
sumei oferite se vor prezenta la c 
licitatiei. Totatunci se vor prezenta 
mostre asupra materialului oferit. 

Ofertantii vor aminti in ofert 
lor cá cunosc conditiile stipulate 6 m 
caetul de sarcini si le accepiá. 
La licitatle vor putea lua pa 

numai producenti intermediarii fül 
exchisi. 

1562 Primária Timisoar: ; 

Aninoasa, 1926. augusztus 
A 

Bánsági és Erdélyi Munkás 
Rokkantsegélyző és Nyugdijeg m 

letének 

Alulirott őzv. Slaj Józsefné ezen 
hálás köszönetet mondok a tekintet 
központi Vezetőségnek azért, ho 
balesetből kifolyólag már egy évi ta 
ság után elhalt férjem után részem 
oly temetési segélyt, özvegyi nyu 
dijat valamint 2 kiskoru árváim 
szére oly árvasegélyt utalványo 
amely egyébként csak 10 tagsági 
betöltött tagoknak jár. Látom ebbe 
hogy humánus egyesületüknél mi) m 
denkor tanujelét adják annak, hog 
tudatában vannak a tagok iránti köl tey 
lezettségeinek és magasztos embe ; 
baráti hivatásuknak s hogy egyesüle t 
révén bárki minden eshetőségre biztt 
sithatja magát. 
Amidőn a magam és kiskoru árv 

nevében a központi Vezetőségnek 
mételten hálás köszönetet mondol 
biztosithatom Önöket, 

hesse egyesületük jótéteményeit, mű 
ködésükre a jó Isten áldását kérve 
maradok 

mély tisztelettel: 
özv. Slaj Józsefné helyei! 

fia József s.k. 

AAAAAAAA 

Legjobban festheti és szötairal] 
ruháit, ha elviszi 

Granatir Traját 
műtfestő és tisztitó müűhelyébe 

í Temesvár, III., Str. Memoranduld 

(Király-utca) 101. 

és neje tulajdonst képező 
: Temesvár-belvárosi 

i kétemeletesház 
(Str. Bursei) az 1926. okt. hó 
30.án, d. e. 9 órakor a temesvári 
telekkönyvi hivatal helyiségében 4 
megtartandó árverésen el fog 
adatni. Érdeklődők további fel 
világositást nyerhetnek Dr. a 
Deutsch Artur ügyvédnél, Bel- 

város, Hitelbankpalota. 
eseeseseeseeeee 

HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR ádr. 


